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INECUACIONES LINEALES 

PRÁCTICA 

I. Parte: Resuelva las siguientes inecuaciones. Exprese los resultados en notación 

de intervalo, en notación de conjunto y hacer la gráfica. 

 

1) 𝑥 − 5 < 9 − 𝑥 2) 3𝑥 − 2 ≤ 4𝑥 − 3 

3) 8𝑥 − 5 > 3𝑥 4) 
𝑥+4

3
+ 5 ≤

7𝑥−2

2
 

5) 𝑥 − 1 ≤ 4𝑥 + 8 6) −7𝑥 ≥ 4𝑥 − 2 

7) 6𝑥 ≥
2−3𝑥

3
 8) 9 <

6𝑥+4

5
 

9) 𝑥 − 3 ≥ −5 10) −6𝑥 < 18 

11) 3𝑥 + 5 ≤ −1 12) −
𝑥

3
> −4 

13) 3(𝑥 − 1) + 5 ≤ 5(𝑥 + 2) 14) 
3𝑥−2

2
− 5 > 1−

𝑥

4
 

15) 2(2𝑥 + 3) ≥ 6(𝑥 − 2) + 10 16) 
2𝑥−3

3
− 2 >

𝑥

6
− 1 

17) −9 ≤
2

3
𝑥 − 5 < 7 18) −2 −

1+𝑥

3
<

𝑥

4
 

19) 2 < 𝑥 + 3 < 5 20) −8 ≤ 3𝑥 − 5 < 7 

21) −3 < 2𝑥 + 3 ≤ 9  
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Respuestas impares: 
1) 𝑥 − 5 < 9 − 𝑥 

𝑥 < 7 

(−∞, 7) 

{𝑥 ∈ 𝑅: 𝑥 < 7} 

 

3) 8𝑥 − 5 > 3𝑥 

𝑥 > 1 

(1,+∞) 

{𝑥 ∈ 𝑅: 𝑥 > 1} 

 

5) 𝑥 − 1 ≤ 4𝑥 + 8 

𝑥 ≥ −3 

[−3, +∞) 

{𝑥 ∈ 𝑅: 𝑥 ≥ −3} 

 

7)  6𝑥 ≥
2−3𝑥

3
 

𝑥 ≥
2

21
 

[
2

21
, +∞) 

{𝑥 ∈ 𝑅: 𝑥 ≥
2

21
} 

 



www.miguemath.com 
 

 
 

MigueMath                                                                                                                          Página | 3  
 

9)  𝑥 − 3 ≥ −5 

𝑥 ≥ −2 

[−2, +∞) 

{𝑥 ∈ 𝑅: 𝑥 ≥ −2} 

 

11)  3𝑥 + 5 ≤ −1 

𝑥 ≤ −2 

(−∞,−2] 

{𝑥 ∈ 𝑅: 𝑥 ≤ −2} 

 

13)  3(𝑥 − 1) + 5 ≤ 5(𝑥 + 2) 

𝑥 ≥ −4 

[−4, +∞) 

{𝑥 ∈ 𝑅: 𝑥 ≥ −4} 

 

15)  2(2𝑥 + 3) ≥ 6(𝑥 − 2) + 10 

𝑥 ≤ 4 

(−∞, 4] 

{𝑥 ∈ 𝑅: 𝑥 ≤ 4} 
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17)  −9 ≤
2

3
𝑥 − 5 < 7 

−6 ≤ 𝑥 < 18 

[−6,18) 

{𝑥 ∈ 𝑅:−6 ≤ 𝑥 < 18} 

 

19)  2 < 𝑥 + 3 < 5 

−1 < 𝑥 < 2 

(−1, 2) 

{𝑥 ∈ 𝑅:−1 < 𝑥 < 2} 

 

21)  −3 < 2𝑥 + 3 ≤ 9 

−3 < 𝑥 ≤ 3 

(−3, 3] 

{𝑥 ∈ 𝑅:−3 < 𝑥 < 3} 

 

 

 


